

Warszawa, dnia 30 listopada 2023 r.

Sprawa:

Zaproszenie do złożenia ofert w postępowaniu realizowanym na podstawie art. 2 ust 1 pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na:

"Świadczenie usługi wsparcia technicznego systemu RFID (zintegrowanego z systemem Libra2000) w latach 2024-2027"

Znak sprawy:

CIRF.DZ2.271.285.2023

Kontakt:

cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl

(kontaktując się z Zamawiającym rekomenduje się podanie w tytule maila numeru sprawy, której wiadomość dotyczy)

Zamawiający - Centrum Informatyki Resortu Finansów, uprzejmie informuje, iż w postępowaniu wpłynął wniosek o zmianę Zaproszenia. W związku z tym, zmienia się treść Zaproszenia oraz termin składania ofert poniżej.

Pytanie nr 1:

Rozliczenie odbywać ma się kwartalnie ? czyli okres rozliczeniowy i wystawienie faktury co 3 miesiące ?

Odpowiedź:

Zapłata wynagrodzenia nastąpi z dołu, w transzach po upływie każdego okresu rozliczeniowego. Okres rozliczeniowy liczony jest jako okres trzech kolejnych miesięcy kalendarzowych świadczenia usługi wsparcia począwszy od dnia rozpoczęcia świadczenia Usługi do 28.10.2027 roku, natomiast ostatni okres rozliczeniowy liczony jest od dnia 29.10.2027 do dnia zakończenia realizacji Umowy;

Pytanie nr 2:

Jeżeli rozliczenie ma następować co 3 miesiące w okresie od 29.01.2024 do 31.12.2027r. zatem punkt II. Warunki finansowe/rozliczenia/płatności punkt 1 powinien ulec zmianie: zapłata w równych 15 częściach płatna co 3 miesiące oraz ostatnia 16 część płatna po 2 miesiącach.

Odpowiedź:

Patrz Zmiana Zaproszenia do złożenia ofert nr 1.

Zmiana Zaproszenia do złożenia ofert nr 1:

Zamawiający zmienia treść Zaproszenia w następujący sposób:

Rozdział II ust. 1 Zaproszenia otrzymuje brzmienie:

„Zapłata wynagrodzenia nastąpi z dołu, w 16 równych transzach po upływie każdego okresu rozliczeniowego. Okres rozliczeniowy liczony jest jako okres trzech kolejnych miesięcy kalendarzowych świadczenia usługi wsparcia począwszy od dnia rozpoczęcia świadczenia Usługi do 28.10.2027 roku, natomiast ostatni okres rozliczeniowy liczony jest od dnia 29.10.2027 do dnia zakończenia realizacji Umowy.”

Pytanie nr 3:

Przyjazd i praca technika oraz aktualizacje oprogramowania są zagwarantowane w ramach serwisu. Natomiast uszkodzone podzespoły są płatne dodatkowo na podstawie karty pracy technika po akceptacji Zamawiającego. Prosimy o dopisanie tego punktu, tak aby było wiadomo kto ponosi koszty uszkodzonych podzespołów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów Zaproszenia w powyższym zakresie.

W ramach Umowy Wykonawcy nie przysługuje dodatkowe roszczenie o zwrot kosztów związanych ze świadczeniem usługi wsparcia ponad wynagrodzenie.

Ponadto Zamawiający zmienia termin składania ofert w następujący sposób:

Rozdział V ust. 3 Zaproszenia otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy przesłać w formie elektronicznej w terminie do dnia 4 grudnia 2023 r. na adres e-mail: cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl